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VERBALE N. 5

SEDUTA DEL 25.09.2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale)

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 25 (venticinque) del mese di settembre, 

la Commissione 4 è convocata in presenza presso la Sala Firenze Capitale al Terzo piano 

di Palazzo Vecchio, in modalità online secondo quanto previsto dal Dispongo del Presidente

del Consiglio Comunale prot. n. 109985 del 31 marzo 2022 e, secondo quanto previsto 

dall’art. 22 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede consultiva con il seguente 

ordine del giorno:

� Comunicazioni del Presidente;

� Illustrazione  della  Risoluzione  R00570-24  Gruppo  consiliare:  Sinistra  Progetto
Comune  Soggetto  proponente:  Dmitrij  Palagi  -  Oggetto:  Garantire  un  futuro  al

progetto Extreme, investire su prevenzione del rischio e riduzione del danno;

� Approvazione verbale precedente seduta;

� Vari ed eventuali.

L’ordine del giorno è stato successivamente integrato come segue: interverrà il Dott.

Gianni  Dugheri,  Responsabile  E.Q.  Statistica  e  Toponomastica  della  Direzione

Generale  del  Comune di  Firenze,  per  condividere  analisi  e  strumenti  relativi  alla
situazione sociale ed economica del Comune di Firenze con particolare attenzione al

disagio socio-economico.

Alle ore 9,00 sono presenti il Presidente Edoardo Amato e i/le Consiglieri/re: Stefania

Collesei, Angela Sirello e Dmitrij Palagi.

Alle ore 9,02 è presente il Consigliere Giovanni Graziani in sostituzione della 

Consigliera Caterina Arciprete.

Alle ore 09,06 è presente la Consigliera Alessandra Innocenti in sostituzione del 

Consigliere Enrico Conti.

Alle ore 9,07 è presente da remoto la Consigliera Michela Monaco.

Alle ore 09,09 è presente il Consigliere Francesco Grazzini.

Alle ore 09,10 è presente la Consigliera Beatrice Barbieri.



E’ presente Angela Giabbanelli per la segreteria della Commissione 4;

Il Presidente Amato accerta la presenza dei/delle Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Amato Edoardo

Supplente Graziani Giovanni Arciprete Caterina 

Componente Barbieri Beatrice

Componente Collesei Stefania 

Supplente Innocenti Alessandra Conti Enrico

Componente Grazzini Francesco

Componente Monaco Michela

Componente Palagi Dmitrij

Componente Sirello Angela

e apre la seduta alle ore 9,14 essendo presente il numero legale.

All’inizio della seduta la segretaria mette in visione ai presenti una copia del verbale 

della seduta del 18 settembre u.s. per la sua approvazione.

Alle ore 09,15 è presente il Consigliere Valerio Fabiani.

E’ presente il Dott. Gianni Dugheri, Responsabile E.Q. Statistica e Toponomastica della 

Direzione Generale del Comune di Firenze.

Amato illustra l’ordine dei lavori e passa a Dugheri.

Dugheri illustra delle slides che vengono propiettate.

Alle ore 09,20 è presente il Consigliere Paolo Bambagioni.

Prosegue Dugheri.

Interviene Amato.

Interviene Grazzini.

Risponde Dugheri.



Interviene Palagi.

Risponde Dugheri.

Interviene Innocenti.

Risponde Dugheri.

Interviene Collesei.

Risponde Dugheri.

Interviene Graziani.

Risponde Dugheri.

Interviene Bambagioni.

Interviene Amato.

Interviene Bambagioni.

Interviene Amato.

Risponde Dugheri.

Alle ore 10,10 esce Barbieri.

Alle ore 10,14 esce Dugheri.

Interviene Amato e comunica che è in consultazione il verbale del 18.09.202 che 

verrà posto in approvazione.

Interviene Grazzini.

Risponde Amato.

Interviene Palagi.

Interviene Grazzini.

Risponde Amato.

Interviene Sirello.

Risponde Amato.

Alle ore 10,22 è presente il Presidente del Consiglio Comunale Cosimo Guccione con

alcune scolaresche in visita.



Si passa all’altro punto all’ordine dei lavori.

Interviene Palagi per illustrare la Risoluzione R00570-24 Gruppo consiliare: Sinistra 

Progetto Comune Soggetto proponente: Dmitrij Palagi - Oggetto: Garantire un futuro al 

progetto Extreme, investire su prevenzione del rischio e riduzione del danno.

Interviene Amato per comunicare che il verbale del 18.09.2024 si intende approvato 

poichè non ci sono state contestazioni.

Il Presidente Amato chiude la seduta alle ore 10:32

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Amato Edoardo

Supplente Graziani Giovanni Arciprete Caterina

Componente Bambagioni Paolo

Componente Barbieri Beatrice

Componente Collesei Stefania 

Supplente Innocenti Alessandra Conti Enrico

Componente Fabiani Valerio

Componente Grazzini Francesco

Componente Monaco Michela

Componente Palagi Dmitrij

Componente Sirello Angela

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 02/10/2024

   La Segretaria                                                                                          Il Presidente

Angela Giabbanelli                                                                                Edoardo Amato

"Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli 

uf%ici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale." 


